

我省彩民今年已中双色球头奖44注

6位好友首次合买双色球中奖880万

本来只为筹集聚餐经费,不料千元复式中头奖

12月14日双色球第2014145期开奖,全国共中出9注单注奖金高达829万多元的超值一等奖,江苏省常州市中得其中1注,中奖彩票是一张红球4胆20拖加3个蓝球的彩票,共中得1注一等奖、2注二等奖、36注三等奖、225注四等奖和306注五等奖,总奖金达880万多元。

12月15日中午,江苏省福彩中心浩浩荡荡地走进6个人。工作人员一开始以为他们是要去隔壁的中福在线销售厅,走错了地方,询问后,其中一名中年男子告诉工作人员,他们6个人都是来兑奖的。原来,他们就是来自常州的中得双色球第2014145期一等奖的朱先生等人。

朱先生介绍说,几个人都是当期双色球的中奖者。原来,这张投注金额达1140元的红球4胆20拖加3个蓝球的

彩票是他们6个人一起买的。朱先生等6人中,印证了“无巧不成书”这句话。朱先生说,12月13日周六晚上,6个朋友好久不见了,朱先生年龄最大,就由他牵线联系,把其他5个人约出来一起吃饭,联络联络感情。酒过三巡,菜过五味,朱先生和几位朋友正谈到兴致处,不知是谁突然说:“咱们哥几个好久不见了,真是甚是想念啊。我之前听朋友说,他们同学朋友聚会,几个人凑一笔钱去炒股,赚到的钱正好当作以后的聚餐经费。不如我们也效仿他们,可是我们几个里面没有一个会炒股的。”

朱先生等人听到这个提议后,都觉得不错,这种做法不仅可以为以后的聚餐提供资金支持,更重要的是几个好朋友一起做事,能够更好地促进感情。可

是股票没人懂,其他理财的话,收益时间都比较长。突然又听到一个朋友说,咱们来买福利彩票吧,福利彩票比较简单,就是选数字。如果中大奖了,别说聚餐,出国旅游的经费都够了。如果不中,也能为福利事业做贡献。

众人听后都纷纷赞同,6个人你选几个号我选几个号,然后把重复的号去掉,就剩下了27个数字。因为他们6人之前都没有买过福彩,更不知道有什么玩法,6人从酒店离开后一起来到了附近的福彩投注站,把一串数字递给了销售员。当销售员看到这组数字后,得知6人都是第一次买福彩,就向他们推荐了双色球的红球胆拖加蓝球复式的玩法。就这样,这张彩票为他们带来了880万多元的超值大奖。 钟才



外地男子4元擒奖32万 女彩民凭“8+1”斩大奖

12月16日,福彩双色球第2014146期在阜阳市产下“双黄蛋”,当中中出两注二等奖,彩民赵先生(化姓)和吴女士(化姓)非常幸运地分别中得了32万余元的奖金。

据悉,双色球32万元大奖得主赵先生是外地人,来阜阳经商多年,平时喜欢买彩票,双色球是他的最爱,每期必买。12月16日,赵先生吃过晚饭外出散步,经过福彩第34100223号站点(位于阜阳市易景国际小区旁)时,才想到双色球还没有买,便走进进去选号。当他选好号码后,发现兜里只带有4元硬币,只好把选好的号码放弃了,机选了两注蓝球为“8”的号码,没想到当晚喜中1注奖金高达329347元的二等奖。

无独有偶,另一位双色球大奖得主吴女士在阜阳市某单位上班,虽然购彩时间不长,但对双色球很喜欢,每到双色球开奖日,她都要到福彩站点里买几注。12月16日,吴女士来到福彩第34100032号站点(位于文峰宾馆对面),买了1注“8+1”的复式票,结果当晚中得1注329347元二等奖的同时,还中得四等奖12注、五等奖15注,共获奖金331897元。 张红卫

中奖故事

男子10元中奖771万

彩民投注中奖,不管是机选还是自选,一般都能说出号码的来历,然而,有人中了771万元双色球头奖后,竟不知投注号码是怎么选的。他就是中得了双色球第2014150期一等奖1注的大奖得主湖南的李先生。

近日,李先生赶到了湖南省福彩中心兑奖,他说中奖那期他买了5张10元钱的双色球彩票,都没有留意号码,就随便把彩票放在了身上。

李先生中奖后没有将中奖消息告诉其他人,以免给自己和家人的生活带来不便和困扰。在湖南省福彩中心彩民心理干预室,工作人员希望李先生放松心情,合理使用奖金,重新投入到正常的工作和生活中。 钟才

彩民倍投3D中奖10万

12月21日,福彩3D第2014347期开奖号码“998”,颍上县彩民刘先生(化姓)购买100倍直选“998”和10倍组选全部中奖,共获奖金10.7万元。

据悉,刘先生在颍上县城做生意,平时喜欢买彩票,最喜欢买福彩双色球和3D,每期都买。12月21日,刘先生来到县教委楼下的福彩第34104013号站点,经过反复研究,很看好全大组合,于是果断购买了50倍“998”,而后又来到汽车站对面的福彩第34104035号站点,买了50倍“998”和10倍组选,结果当晚全部中奖。 张红卫

双色球喜喜看红

同尾号出3码 1路号出4码

近期重点关注号码。近期选择4个比较看好的号码17、19、25、30进行分析,号码17当前遗漏11期,近期开出的可能比较大,这个号码是2013001期以来开出次数最多的号码,共开出73次,近期可以考虑用作胆码。号码19前两次的遗漏时间比较长,当前遗漏2期,近期可以防范这个号码可能会热出。号码25也呈现出时冷时热的走势,上次是短期内开出5次,当前遗漏8期,未来我们看好它能够开出。再有就是号码30了,它是当前红球最冷的号码,遗漏18期,近期一定要考虑这个号码。

1路号码出4码。1路号码前几期开出的不多,当前这个形态已经遗漏30期,平均14.16期开出一期,近期我们可以设

防这个形态的开出,那么看好的1路号码有01、13、25、19、28、10、31等号码。此外近期我们也可以设防2路号码单期开出4个号码,这个形态已经遗漏22期,平均12.88期开出一期,近期看好的2路号码有17、23、29、02、26等。

同尾号码出3码。同尾号码单期出3码已经遗漏35期,上次遗漏44期,均在平均遗漏值之上,近期看好这个形态,那么看好的同尾号码有13、23、33、09、19、29、01、11、21、31等。如果选中的3个同尾号码能够开出,那么中得4个红球号码的可能就大得多,冲击大奖也就更有希望了。

13码红球推荐:01、06、09、12、13、17、18、19、23、25、29、30、33。 喜喜

双色球一福看蓝

蓝号三四区可以重点关注

在上周蓝球的开号中区间分布在一、三、四区,从近期的区间分布看,开号均匀,随着幸运蓝号的出现,四区开号相对均匀。在单双方面,继续开出了“两单一双”,这延续了几期以来的模式,在012路上,我们呼唤的0路号码如期出现。

近期,我省彩民也喜获不少二等幸运大奖,奖金近百万元。目前双色球正在开展5亿元大派奖,一等奖加奖1000万,二等奖加奖500万元,二等奖有望突破500万元,机会更多。下面给大家分析2014152期~2014154期蓝球出号情况:

3D一周号码推荐

关注形态“偶偶奇”回补

大小分析:近期大数可能会继续高开,关注小大大形态或小小大形态。近期重点推荐:大大小、大小小、小大大,形态重点关注小大大回补。上周推荐命中(大小大)。

奇偶分析:近期偶数可能会反弹回补,近期重点推荐:奇偶奇、偶奇偶、偶偶奇,形态偶偶奇重点关注回补。

区间方面:从目前情况看,四区到了可以关注的时候,本周期内我们建议关注三、四区的表现。

单双方面:“两单一双”已经连续三周期出现了,已经到了双号反攻的最佳时期,本周内“两单一单”是否能如期出现,彩民朋友可以关注。

“012路”方面:上周期建议彩民关注0路号码的出现,随着0路号码的到来,我们建议关注0路的回补。本周期推荐蓝球号码如下:02、04、06、11、12、16。

以上分析推荐仅供参考。 一福

3D开奖亮点

对子连开频送奖

3D从14351期到14353期,分别开出505、727和515奖号。其中在3D14351期的投注中,686、141、276、000、888、707、702、555、666、777、456、318、836是彩民的投注热点,投注注数都在2000注之上,同期的356、346、368、068、468、358的组选六投注也在1800注之上。在3D14352期的投注中,686、999、000、555、329、707、888、817、229、666、555、111、777、827是彩民的投注热点,投注注数都在2000注之上,同期的239、368、349、149、148的组选六投注也在1800注之上。而在3D14353期,投注注数在3000注之上的号码则是686、999、000、888、728、215、555、817,同时346、149、468、147、368的组选六也是大家投注的热点,投注注数超过1800注。

在3D14351期的开奖中,马鞍山市34052001号站点的一彩民在1张彩票上,分别对505和643各单选倍投50倍,获奖金5.2万元;同期华彩投注34260031号一彩民在1张彩票上,直接对505单选倍投16倍,获奖金1.664万元。在3D14352期的开奖中,阜阳市34100173号站点一彩民在1张彩票上,分别对099、177组三投注1倍,对819单选投注1倍,对089组六投注1倍,对277组三投注81倍,获奖金2.8026元。 唐钟义



安徽福彩官方手机投注客户端(Android版)正式上线啦!用户只需扫描安装,即可通过手机购买福利彩票!新注册用户,两大好礼等你拿!